



Завершено расследование уголовного дела в отношении Главы Устрекского сельского поселения Мошенского района Никифоровой Н.А.

Следственным управлением Следственного комитета при прокуратуре РФ по Новгородской области завершено расследование очередного уголовного дела в отношении Главы муниципального образования. Данное уголовное дело возбуждено 17 марта 2008 года руководителем Следственного управления Карасёвым К.А. в отношении Главы Устрекского сельского поселения Мошенского района Никифоровой Н.А. Уголовное дело находилось в производстве Боровичского межрайонного следственного отдела. Проведенным расследованием установлено, что Никифорова Н.А., являясь Главой Устрекского сельского поселения Мошенского района, в феврале 2007 года организовала похороны ветерана Великой Отечественной войны Быстровой А.Г., умершей 21.02.07 в государственном учреждении социального обеспечения «Дом-интернат для престарелых и инвалидов». Не понеся материальных затрат на похороны лично и зная, что в соответствии с законодательством РФ расходы, связанные с подготовкой к погребению, погребением участников ВОВ и установкой надгробия, возмещаются за счет средств Министерства обороны РФ, а оплата ритуальных услуг при погребении участников войны производится по фактическим затратам, умышленно из корыстных побуждений решила путем обмана получить за счет средств Министерства обороны РФ компенсацию за якобы понесенные ею расходы на погребение Быстровой А.Г. 26 февраля 2007 года Никифорова Н.А. уговорила продавца магазина ритуальных услуг внести заведомо ложные сведения в официальные документы об оплате товаров и услуг для погребения на общую сумму 8000 рублей, после чего получила указанные документы для дальнейшего предоставления в учетную группу военного комиссариата города Боровичи, Боровичского, Мошенского и Хвойнинского районов. 2 марта 2007 года Никифорова Н.А., реализуя свой преступный умысел на незаконное получение денежных средств, обратилась в подразделение военного комиссариата с заявлением о возмещении ей расходов по оплате ритуальных услуг по погребению Быстровой А.Г., в котором указала, что является племянницей умершей, приложив к заявлению в числе других необходимых документов указанные выше заведомо подложные документы. Однако, преступление Никифоровой Н.А. не было доведено до конца по независящим от нее обстоятельствам, так как в марте 2007 года в учетную группу военного комиссариата города Боровичи, Боровичского, Мошенского и Хвойнинского районов обратилась настоящая родственница умершей Быстровой А.Г. с сообщением о незаконности представленных Никифоровой Н.А. документов. Действия Никифоровой Н.А. квалифицированы следствием по ч.3 ст. 30, ч.1 ст. 159 УК РФ – покушение на мошенничество, то есть совершение хищения чужого имущества путем обмана. 30 апреля 2008 года уголовное дело с утвержденным прокурором обвинительным заключением направлено для рассмотрения в суд.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Новгородской области

04 Мая 2008

Адрес страницы: <https://vnovgorod.sledcom.ru/news/item/774303>